
О проведении интернет-семинаров



На базе кабинета криминалистики Западно-Сибирского СУТ СК России во исполнение информационного письма Следственного комитета Российской Федерации организовано проведение серии интернет-семинаров со следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации, расположенных на территории юрисдикции Западно-Сибирского следственного управления на транспорте.



В ходе проведения дистанционных учебных занятий со следователями и следователями-криминалистами изучены особенности организации работы на месте авиационной катастрофы, мероприятия направленные на повышение эффективности проведения первоначальных следственных действий.



Основу семинарских занятий составил анализ расследования авиационных катастроф в регионе за последние 10 лет. Учебные занятия были построены на основе разбора конкретных авиационных катастроф с использованием фото и видео материала с мест происшествий.



Кроме того, до участников семинара доведены основные ошибки, допускаемые следователями при расследовании авиационных катастроф, с целью недопущения их впредь.



Методические материалы, подготовленные по результатам семинаров будут использованы в работе.

02 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/875174>